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Initiales du Sec.-
Très. 

Procès-verbal d’une séance extraordinaire 
du Conseil municipal  

de la Municipalité du Canton de Potton 
 

 

 
Une séance extraordinaire du conseil municipal du Canton de Potton dûment convoqué pour y 
être tenue le 30 janvier 2012 à 11h45 à la salle des comités de l’hôtel de ville. La séance débute 
à 11h45.  
 
Sont présents, le maire Jacques Marcoux, la conseillère Diane Rypinski Marcoux et les 
conseillers Michael Cyr, Michel Daigneault, Michael Head, Jacques Hébert et Christian Rodrigue. 
 
La séance est présidée par Monsieur le maire. Le directeur général secrétaire trésorier, Thierry 
Roger, est également présent et agit comme secrétaire d’assemblée.     
_____________________________________________________________________________               
 

1-  OUVERTURE DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE ET PRÉSENCES 
 

Le maire Jacques Marcoux constate que tous ont reçu l’avis de convocation et qu’il y a  
quorum puis déclare la session ouverte. 

 
 

 
2-  ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 
2011 12 25  

Il est proposé par Michel Daigneault  
et résolu  

 
D’ADOPTER l’ordre du jour tel que modifié ci-dessous. 

 
 
 

ORDRE DU JOUR 
de la séance extraordinaire du 30 janvier 2012 à 11h45 

 
1.  Ouverture de la séance extraordinaire et présences; 
2.  Adoption de l’ordre du jour; 
3.  Approbation de l’appel d’offres pour la « Collecte et transport des matières résiduelles 

et gestion de l’écocentre »; 
4. Période de questions; 
5. Varia; 
6. Fermeture de la séance. 

Adoptée. 
 

3-  AUTORISATION POUR L’APPEL D’OFFRES POUR LA COLLECTE ET LE TRANSPORT 
DES MATIÈRES RÉSIDUELLES ET LA GESTION DE L’ÉCOCENTRE 

 
 

2011 12 26  
CONSIDÉRANT QUE la résolution 2011 12 19 autorisait le Directeur général secrétaire 
trésorier à procéder à la préparation d’un appel d’offres public pour un nouveau contrat de 
collecte et de transport des déchets et matières recyclables ainsi que la gestion de 
l’Écocentre; 
 
CONSIDÉRANT QUE les documents finaux de l’appel d’offres en question sont prêts, que 
les Conseillers et le Maire en ont eu connaissance et qu’ils se prononcent satisfaits du tout;      
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EN CONSÉQUENCE, 

   il est proposé par Michael Cyr 
et résolu  
 
D’AUTORISER le Directeur général secrétaire trésorier à lancer l’appel d’offres pour un 
nouveau contrat de collecte et de transport des déchets et matières recyclables ainsi que la 
gestion de l’Écocentre tel que présenté à la séance de travail du vendredi 27 janvier 2012 
par Alexandra Leclerc, Responsable en Hygiène du milieu et inspection en environnement, 
pour une période contractuelle de 10 mois du 1er mars au 31 décembre 2012.  

Adoptée. 
 

 
 
4-  PÉRIODE DE QUESTION  

 
 Aucun citoyen n’étant présent, la période est close. 
 
 
 
5-  FERMETURE DE LA SÉANCE 
 

 Il est proposé par Christian Rodrigue  

 et résolu que l’assemblée soit levée à 11h55 
 
 Respectueusement soumis, 
 
 
 
 
 
  
  Jacques Marcoux, Thierry Roger, 
 Maire Directeur général secrétaire trésorier 
 
 

Je, Jacques Marcoux, maire de la municipalité du Canton de Potton, atteste que la 
signature du présent procès-verbal équivaut à la signature par moi de toutes les résolutions 
qu’il contient au sens de l’article 142 (2) du Code municipal. 

 
 

ANNEXE 


